

# Устойчивый курс >

ВЫПУСК №5  
МАЙ 2024

## В АО «Равенство» прошла торжественная концертная программа ко Дню Победы!



7 мая 2024 года в преддверии праздника Дня Победы в АО «Равенство» состоялся торжественный концерт. В клубе предприятия собрались работники, ветераны и представители Муниципального образования Нарвский округ. Открыл торжественную концертную программу генеральный директор АО «Равенство» Зубаков Игорь Юрьевич, обратившись к собравшимся с добрыми пожеланиями и поздравлениями. В программе концерта прозвучали известные песни военных лет, которые в самое трудное и мрачное время

помогали и поддерживали солдат на поле боя, давали надежду женам, матерям и детям, работающим в тылу. Собравшиеся слушали стихи о героизме русских солдат и с воодушевлением смотрели выступления, подготовленные воспитанниками детского сада №11. Зрители не сдерживали своих эмоций, со слезами на глазах тихонько подпевали в такт и аплодировали каждому выступлению. Естественно, концерт не мог обойтись без присутствия людей, усилиями которых мы имеем возможность праздновать эту дату

- речь идет о наших ветеранах. Каждый из них поделился своими воспоминаниями о трудностях жизни во время войны. Память погибших почтили минутой молчания. Мероприятие вызвало бурю эмоций и оставило глубокое впечатление в сердце каждого присутствующего. Этот концерт посвящен тем, чей подвиг Россия будет помнить вечно, и празднику, в основе которого удивительная отвага и стойкость славного поколения победителей – Дню Победы, который навсегда в душе и сердце каждого жителя нашей страны.

## Приглашаем в команду по футболу АО «Равенство»!

С 27.06.2024 г. по 11.07.2024 г. будет проходить ежегодный турнир по мини-футболу на кубок АО «Концерн «Гранит-Электрон»! В связи с этим приглашаем вас в футбольную команду АО «Равенство»!

Помимо непосредственного участия в игре, вы можете помочь в организации турнира или поболеть за наших спортсменов.

Для участия в тренировках и подготовке к турниру обращайтесь по следующим телефонным номерам:

4412 Белянушкина Л.В.  
2601 Иешкин А.В.

## В НОМЕРЕ:

ЧТИМ ГЕРОЕВ 2 СТР

«ЗСД-Фест» 2 СТР

«ПОКОЛЕНИЕ ГЕРОЕВ» 3 СТР

ДОРОГУ МОЛОДЫМ 4 СТР

ВЫСТАВКА 4 СТР

«КОРОБКА ДОВЕРИЯ» 4 СТР

**Мы помним и чтим память наших героев!**

8 мая 2024 года представители профсоюзного комитета традиционно почтили память маршала Александрова, возложив цветы к его памятнику. Героя Советского Союза Леонида Александровича Говорова по праву называют освободителем Ленинграда и одним из лучших полководцев XX века. За разгром немецких войск под Ленинградом и в Прибалтике награждён орденом «Победа», высшим военным орденом СССР. Его называют «крестным отцом» исполнения 7-й симфонии Д.Д. Шостаковича 9 августа 1942 года. Командуя фронтом, он приказал, что бы время концерта ни один вражеский снаряд не упал на Ленинград. Приказ был выполнен. Артиллеристы полтора часа вели огонь на подавление вражеских батарей, и музыка не прерывалась ни разу. «Это была наша симфония», — сказал Л.А. Говоров, позже Говоров. В 1945 году Л.А. Говорову было присвоено звание Героя Советского Союза. К 55-й годовщине полного снятия блокады Ленинграда было решено установить памятник герою Советского Союза на площади Нарвских триумфальных ворот. Память о тех, кто воевал, объединяет поколениями, выросшими в послевоенное время и не знающими всех ужасов войны. Необходимо помнить, через что прошли те, кто воевал, кто работал в тылу. Все эти люди совершили подвиг, и каждый должен быть благодарен им и сохранять память для следующих поколений.



## **Сотрудники АО «Равенство» приняли участие в велофестивале «ЗСД Фонтанка Фест - 2024»**

25 мая 2024 года сотрудники АО «Равенство» преодолели дистанцию длиной в 15 километров, стали участниками самого яркого заезда велофестиваля «ЗСД ФОНТАНКА ФЕСТ» - «Наш оранжевый! Всего лишь на один день в году едва ли не самая красивая трасса Санкт-Петербурга, Западный скоростной диаметр, останавливает автомобильное движение на своем центральном участке, чтобы открыть шлагбаумы для самых активных и позитивных - бегунов и велосипедистов. Сотрудники АО «Равенство» уже не в первый раз становятся участниками велофестиваля - этот год не стал исключением. Велосипедисты дружно преодолели дистанцию параллельно любуясь и фотографируясь на фоне завораживающих панорам Санкт-Петербурга, открывающихся с высоты трассы. Велофестиваль был приурочен ко дню рождения Санкт-Петербурга - в этом году город празднует свое 321-летие. Поздравляем с этим и вас, дорогие читатели! Мы желаем, чтобы этот город был самым лучшим для каждого из вас, чтобы это место значило что-то особенное и важное. Пусть Санкт-Петербург процветает и растёт, а каждый его житель и гость вносит свою частичку в его развитие и благосостояние.



## «Поколение героев»: памяти Петра Алексеевича Нечесова



С фотографии послевоенных лет смотрит статный мужчина в расцвете своих лет. На груди гордо блестят медали и ордена – смотрим выше и натыкаемся на серьезный, можно сказать, слегка печальный взгляд. Это Петр Алексеевич Нечесов, герой Великой Отечественной войны и почетный гражданин города Благодарного. Многие годы он проработал на нашем заводе, трудясь в одной из лабораторий особого конструкторского бюро. В архивах предприятия о нём почти не сохранилось сведений. Восполнить этот пробел удалось при помощи дочери Петра Алексеевича, Татьяны Петровны Лаушкиной, которая активно размещает биографию отца на различных веб-ресурсах. Предлагаем нашим читателям ознакомиться с ней: «Петр Алексеевич Нечесов родился в селе Благодарном в 1918 году. Здесь он окончил среднюю школу №1. Петр Михайлович с детства мечтал стать военным и поступил в военно-морское артиллерийское училище имени Ленинского комсомола Украины. После окончания училища в мае 1941 года он был направлен в зенитную батарею в район форта Красная Горка на Краснознаменный Балтийский флот. В суровые годы Великой Отечественной войны Петр Алексеевич стойко и мужественно защищал балтийское небо от фашистских стервятников. Зенитно-артиллерийские подразделения под его командованием

нием прошли с боями от Алексеевича отличались Кронштадта через Прибалтику и Польшу до Польши, существенной но-фашистской Германии и визной, имели важное значение. нанесли врагу ощутимый практическое значение. урон, сбив 49 немецких самолетов. За боевые заслуги Петр Алексеевич Нечесов отнесен к заслуженным наградами. После окончания Академии имени С.М. Буденного (1946-1952 годы) инженер-полковник П.А. Нечесов про- должил служить в военно-морском флоте в научно-исследовательском институте. Занимался исследованиями в области радиолокационного оборудования, был активным участником создания новой техники для Военно-Морского флота. Под руководством Петра Алексеевича создан ряд образцов специальной техники, широко внедренных на флоте. Изобретения Петра

оригинальностью решения, существенной но-фашистской Германии и визной, имели важное значение. Широкая эрудиция, деловитость, партийная принципиальность, талант организатора снискали ему заслуженный авторитет и уважение в широком кругу специалистов флота и промышленности. П.А. Нечесов был хорошим музыкантом, прекрасно играл на баяне, сам сочинял песни, активно занимался спортом. Постановлением главы администрации города Благодарного В.А. Рыбалко от 20.11.1996 года № 601 «О присвоении звания «Почетный гражданин города Благодарного» Петру Алексеевичу Нечесову в честь 75-летия Благодарного» Петру Алексеевичу Нечесову присвоено звание «Почетный гражданин города Благодарного».



# Прошла выставка «Металлообработка-2024»

Сотрудники АО «Равенство» посетили Международную отраслевую выставку «Металлообработка-2024» в целях изучения новых технологий для модернизации цехов предприятия. «Металлообработка-2024» - крупнейшее мероприятие в сфере станкостроения. В течение 40 лет выставка регулярно собирает лучших специалистов и крупнейшие компании из России, стран СНГ и других стран мира. На выставке российские производители продемонстрировали публике свои инновационные решения. Среди них был компактный лазерный станок для сварки WELDER MINI и комплекс для обработки толстых листовых материалов SIRIUS от компании «Лассард»; цифровая система ЧПУ компании «Мехатроника», предназначенная для управления металлообрабатывающими станками любых типов на предприятиях авиационной, атомной, автомобильной и других отраслей; пятикоординатный станок модели VMB 63 и ультропрецизионный токарно-фрезерный станок модели УТС-300 холдинга «СТАН»; пятиосевой обрабатывающий центр VFC 800 и Комплекс селективного лазерного плавления Астрай A150 компании «ЮЗТС»; новый фрезерно-обрабатывающий центр станкостроительного завода «Саста»; электродвигатель AT DRIVE 675\*126T компании «НПО «Андроидная техника», отечественные сервоприводы ХАРЗА и ГРИ-ЗОН компании «ИнноДрайв». Кроме того, на выставке «Металлообработка-2024» были представлены аддитивные технологии. Госкорпорация «Росатом» продемонстрировала принтер RusMelt 310M, печатающий металлом по технологии 3DЛАМ, селективного лазерного



плавления; ИЛИСТ пред- «3D-Интеграция», ПО «КБ ставили мобильную тех- РЭДИТИВ», Томский Поли- нологическую установку технический Университет дуговой наплавки; АО и Самарский Универси- «ЦАТ» экспонировали напе- тет. Вышеперечисленные чатанные ими детали для предприятия создали се- авиационной отрасли; на лектичного лазерного стенде АРАТ продемон- плавления Астрай A150 стрировали свою продук- свои разработки при 3DЛАМ, сразу несколько государственной поддер- производителей - Онсинг, жке Минпромторга Рос- ОАО «НПО сии».

## Внимание! «Корбка доверия»

Уважаемые читатели! Благодарим всех, кто оставляет свои обращения. Мы начинаем публикацию ответов на обращения, полученные в апреле 2024 года. Обращения, отправленные позже, находятся в работе – ответы на них опубликуем в следующих выпусках газеты.

Обращение: «Предлагаю по кромке ступеней перед проходной (с улицы) провести полосу белого или жёлтого цвета, чтобы в сумерках не споткнуться».

Ответ от главного архитектора АО «Равенство»:

«В ответ на Ваше обращение об обеспечении хороших видимости в сумерках и ночное время центральной проходной со стороны улицы Промышленная сообщаю: гранитные приступи входной лестницы в центральную проходную имеют большой средний размер 800 мм, освещение обеспечивается установленными наружными светильниками. Кроме этого покрытие краской гранита будет ненадёжным, быстро отслоится и вид приступей не будет соответствовать красивой центральной проходной завода.

В связи с этим считаю нанесение краски на приступи лестницы центральной проходной со стороны улицы нецелесообразным».

